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z élelemárak.
Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy 

a sok rendelkezés dacára, melyek az 
élelmiszer uzsora meggátlása céljából 
napvilágot láttak, az élelmiszerek ára 
ijesztő módon emelkedőben van és a 
szegényebb néposztályok számára a meg­
élhetés csaknem lehetetlenné van téve.

Hogy a különböző rendelkezéseknek 
egy irányban meg volt a kívánt hatásuk, 
azt elvitatni nem lehet. Tény, hogy a 
kereskedők az élelmiszereket a megen­
gedett haszonnál nem adják drágábban. 
Ezzel azonban a baj csak igen felülete­
sen van orvosolva.

A földmiveiésügyi miniszter jelentésé­
ben olvashatjuk, hogy az idei termés a 
közepes átlagot jóval meghaladta. Ezzel 
szemben mit látunk ? Most, bő krumpli­
termés idején egy zsák burgonyának, 
(alig 50—60 kgr.) e legfontosabb élelmi­
cikknek 7 korona az ára, a búza ára 
37—38 kor. között ingadozik, a bab 
métermázsájáért 40 koronát kérnek el és 
a többi nyers termények ára is 30, 60, 
sőt 80 százalékos áremelkedést mutat.

Mi lehet e hihetetlen emelkedés oka ? 
Talán a nagyobb fogyasztás? Aligha. 
Most sem vagyunk többen, sőt számunk 
napról-napra fogy. Talán a behozatal 
hiánya ? Az sem, mert ily nyerstermé­
nyek behozatalára nem szorulunk.

Nem a kereskedőkben, kik a javak 
forgalmát csak közvetítik, kell a hihetet­
len áremelkedést előidézik. A kereskedő 
a pár filiérnyi haszontöbletet még igazol­
hatja az üzlet folytatásával járó kiadá­
sukkal, a személyzettel, a lakbérrel, fű­
téssel és világítással, a kiszolgálással, 
de hogy a nyerstermelők mivel indokol­
hatják a horribilis emelkedést, azt már 
igazán nem tudjuk. Nem egyedül a ke­
reskedőt kell a hatóságnak megrend- 
szabályoznia és előírni, hogy megbün­
teti, ha áruját drágábban adja, hanem 
a bajt gyökerében is orvosolni kell, a 
hatóság keze a nyerstermelőhöz is érjen 

el és itt irja elő, mily áron lehet ter­

ményeit forgalomba hoznia.
Meg kell állapítanunk azt is, hogy a 

közönség egyenes kizsarolása ily emel­
kedő arányban már nem folyhat tovább. 

Lehetetlen eltűrni, hogy most, midőn az

egész ország szenved, egy társadalmi 
osztály, a nyerstermelők, indokolatlan 
módon tegyenek el oly hasznot, melynek 
erkölcsi alapjához sok szó férhet. Ha a 
hadbavonultak itthonmaradottait az állam 
segélyezi, a hatóságok őrködjenek afelett 
is, hogy azok e segélytől ily rövid utón 
meg ne fosztassanak.

— Fogynak a seSeRtkezéssk. —
Budapest után, mint minden vidéki város, 

Zalaegerszeg is megalakítja a maga polgári 
őrségét, hogy a mozgósítás által megkevesbe- 
dett rendőri személyzetnek s a katonai hatósá­
goknak folyton növekedő terhén enyhítsen s 
hogy azok is ki vehessék részüket a haza iránti 
kötelességek teljesitéséböl, a kik katonai szol­
gálatra alkalmatlanok.

A zalaegerszegi polgári őrség szervezésének 
első hangja volt Zilahi István rendőrkapitány­
nak következő s a város minden nem hadköte­
les polgárához szóló felhívása :

..Igen tisztelt uram!
A háborús viszonyok szükségessé tették, 

hogy az amúgy is elégtelen rendőr őrszemély­
zet 'kiegészítéséről, a helyi közrend és köz- 
biztonság elemi feltételeinek megóvásáról, 
továbbá az egészségügyi rendészeti feladatok 
teljesítéséről sürgős gondoskodás történjék.

Miután a város költségvetése a hivatalos 
rendőri létszám emelését nem bírná ki, a 
tényleges őrség pedig normális viszonyok 
között is elégtelennek bizonyult, polgári őr­
ség szervezésének szükségessége következett 
be, melynek célja a hivatalos rendőrségnek 
támogatása leend.

Teljes tisztelettel van szerencsém Urasá- 
godat felkérni, hogy a szervezendő polgári 
Őrség tagjai közé belépni szíveskedjék.

Az őrség tagjai közé való belépésre szóval 
vagy írásban jelentkezni lehet 1914. évi októ­
ber hó 20-ig."
A felhívásnak, mint értesülünk, igen szép 

eredménye van. Napról-napra folynak a jelent­
kezések, melyeknek száma eddig közel félszáz. 
A nagy idők, nagy tettek komoly levegőjében 
igazán hozzánk méltó az a lelkes buzgalom, 
melyet polgárságunk minden hazafias irányban 
percről-percre kimutat.

— Zalamegyei ösztöndijpályázatok. A zala- 
niegyei nemesi pénztár és alapítványi választ­
mány kezelése alatt álló nemesi nevelési alap­
nál egy évi 400 koronás, továbbá az Oszterhuber 
László-féle nevelési alapnál egy évi 240 koro­
nás tanulmányi ösztöndíj üresedésben van. 
Ezen ösztöndíjakra Zalavármegye nemesi csa­
ládjaiból származó közép- vagy felsőbb iskolai 
tanulók bírnak igénnyel. A pályázati kérvények 
az iskolai bizonyítvány és a nemességet igazoló 
okmány csatolásával a zalamegyei nemesi 
pénztári és alapítványi választmányhoz Zala­
egerszegre folyó évi november hó 5-éig ter- 
gesztendok be.

Mindnyájunknak
ei keil menni ...

A b) alosztályt! népfölkelők felülvizsgálása.

Abban a rettenetes mérkőzésben, mely egész 
Európát harctérré változtatta, még ezután hárul 
reánk a sok súlyos feladat, melyek eléréséhez 
minden polgárunknak életével és vérével kell 
a haza nagy céljai mellé állni. A kormány, 
úgy látszik, — igen helyesen — minden oldal­
ról a legnagyobb biztonságba óhajtja helyezni 
az államot, hogy a nagy háborúban fölényesen 
biztosítsuk fegyvereinknek a győzelmet. Ezt cé­
lozza az a rég várt rendelkezés, mely a b.) oszt. 
népfölkelők katonai vizsgálását rendeli el.

A „Zalamegye“ erre vonatkozólag a követ­
kező táviratot kapta:

Budapest, október 15. Budapesti Tudósitó 
illetékes helyről közli : A népfelkelőkről szóló 
ezernyolcszáznyolcvanhat évi huszadik törvény­
cikk szerint az első osztályú népfelkelők rend­
kívüli szükség esetén a hadseregnek és a hon­
védségnek kiegészítésére igénybe vehetők. A 
törvénynek e rendelkezésére támaszkodva a 
magyar kormány az osztrák kormánynyal és 
közös hadügyminiszterrel egyetértőleg elhatá­
rozta, hogy az 1878—1890. évi születésű 
(huszonegy-harminchat éves) és katonailag még 
ki nem képezett népfelkelésre kötelezetteket, 
tehát a felhivott népfelkelés első osztályába 
tartozó B) alosztályuakat a bekövetkezhető 
szükség esetére már most összeiratják, fegyve­
res szolgálatra való alkalmasságuk szempontjá­
ból megvizsgáltatják és ha a szükség kívánja, 
katonai kiképzésre behívják és kikéneztetés után 
a közös hadsereg és honvédség csapataihoz 
beosztják.

Az erre vonatkozó hirdetmény és kormány- 
rendelet a legközelebbi napokban fog meg­
jelenni. Az említett népfelkelésre kötelezettek 
Összeírásának október 29-én be kell fejeztetnie. 
A népfelkelési bemutató szemlék pedig, ame­
lyeknek célja annak megállapítása, hogy kik 
alkalmasak a népfelkelési fegyveres szolgálatra
és kik nem alkalmasak, november 16-tól decem­
ber 31-ig fognak a közhírré teendő napon meg­
tartatni. Hogy a népfelkelői szolgálatra alkalmas 
népfelkelők tényleges szolgálatra, vagyis katonai 
kiképeztetés céljából mely időpontban fognak 
behivatni, az későbben fog tudtul adatni. Már 
most megjegyezzük, hogy a fiatalabb gévfo- 
lyamba tartozók behivása a későbbi évfolyam­
beliek behívását meg fogja előzni.

Ez a kormányintézkedés bizonyára az egész 
országban közhelyeslésre fog találni, mert alkal­
mat nyújt mindazoknak hazafiui kötelességük 
teljesítésére, akik erre alkalmasak, de akik 
eddig fegyveres szolgálatot nem teljesítettek.

— A zalaegerszegi kenyéregylet évi ren­
des közgyűlését 1914. évi október hó 18-án 
tartja a zalaegerszegi izr. hitközségi iroda he­
lyiségeiben, a melyre a t, tagokat ezennel tisz­
telettel meghivja az elnökség.



— Saját tudósítónktól.

Holnap, hétfőn délután 4 órakor 
közgyűlést tart Zalaegerszeg varos kepvisc 
Íestülcte. A közgyűlés néhány rgen sürgő, vá­

rosi ügy fölött fog határozni, melyek kozott a 
háború helyzet okozta rendkívüli ten— s 
sűrűn szerepelnek. így elsősorban a kolerave 
szélv elkerülését célzó intezxedesek az ege 
szevi uj katonai tartalékkórházak vilagnasa, s 
több hasonló. A közgyűlés tárgysorozata egesz 
terjedelmében a következő .
" , X koicra elleni védekezésre berendezendő 

ideiglenes járványkórház átalakítása es bérén-

dt2é a totonaT"taHalékkórházak helyiségeinek 
vilLos világítása tárgyában elöterjesz^

3 Ideiglenesen berendezendő iparos tanonc- 
iskola viHamos világításának berendezese 
' 4 Katonai tartalékkórház céljaira kijelölt va­
rost ovoda helyett megfelelő helységről való

gondoskodás. ., ,. A
ö 5 Az 1913. évi pótköltségvetést jóváhagyó 
9174—ni 914. jkv. 1033. számú törvényható­
sági véghatározat bemutatása. #

% Az 1914. évi háztartási, üzemi, aggapotda- 
és utfentartási alapköltségvetéseket jóváhagyó 
9181 - ni 914. jkv. 1034. sz. törvényhatósági 
véghatározat bemutatása. ^

7. Várost téglagyári üzem beszüntetésé tár­
gyában előterjesztés.

’ 8 A szombathelyi püspökségi ingatlanok 
megvétele tárgyában folytatott tárgyalásról pol- 
gárrnester jelentése.

9 Árvaszéki kültagok választása, 
m A népsegitő iroda kérvénye a hadbavo- 

nultak segélyezésére rendezett mozie.oadaso 
alkalmával ingyenes villamos világítás engede-

~\\ .^Parteiisch láger Erzsébet díjtalan alkalma­
zott kérvénye napidij megállapítása rtargyaóan.

12. A községi választók összeírására küldött­
ség választása. „ , .

13. Gyermektelep bizottságba egy no tag va
lasztása . ,.. . n ifl_

14 A vármegyei tiszti nyugdíj alap j 
vára‘megyei pótadó kivetése tárgyában hozott 
19171-ni 1914. jkv. 751. számú törv. Itat. 
véghatározat előterjesztése.

A tárgysorozat többi pontjait illetőségi ügyek 

képezik.

_____ Zaianiegyc, Zalavármeg\ei

i' y -/sidahegvieknek, hogy
nekik nem e.eg, -i * ténferegnek otthoncsak a maguk 8^™^' efseblsült is kell,

o »■irt ,rs
Végre hatott a kéreimezes. A szemgyuigy

St' ÉsPe«ől Sae"kkezdTigazán nem 

lehetett gyalogszerrel beszélni a büszke magya­
rokkal. Valaki említette egyik pogai: előtt, hogy 
a szomszédos Márokföldön is
,ek- No, iszen, - vágta oda büszkén a pógár 
— a is sebesült. Hászén a is sebesült, de a csak 
olyan privatim sebesült. Merhogy nekünk kossegt 
sebesültünk is van harminc darab . ..

Nem is volt a világon olyan jo dolga nKg 
embernek, mint ennek a harminc vérző hadfi- 
nak. Asszonyok, emberek dédelgettek okét. 
Traktálták minden jóval, ami csak elk^Pze1^ ^ 
Úgy vetélkedtek egymással az asszonyok, mintha 
az egész sebesült ellátás csak „emberszóllas 
lenne. A sebesültek meg is emlegetik ezt az 
időt még százéves korukban is. Legalább, ezt 
bizonyítja az a hivatalos Írás, melyet a katonaek- 
tól kapott a község. Szólt pedig az írás ékként.

Felkérjük a község elöljáróságát, intézked­
jék hogy az ottani sebesültek ellátása felügye­
let’alá kerüljön, mert ha még egyszer előfordul, 
hogy az onnan érkezetteken gyomorrontas esz- 
leltetnék, kénytelenek lennénk oda több sebesül­
tet nem adni11 ... . , .... , ,

És azóta a szentgyörgyvölgyi ^ sebesülteket,
ha ugyan lehet, még jobban etetik . ^

__ Ki tudja, hátha ez lesz az utolsó sebesül­
tünk.

Bankfiu jön haza a harctérről sebesülten 
A kávéházban körülfogjak s na akar, ha nem, 
muszáj neki beszámolni a muszkafulekkel. \ -du 
man hősködik a fiú, ki mellesleg kadetorrnester
s alig <*yőz válaszolni a sok keretesre, melye 
közt tekintve, hogy az északi harctérről ,on, 
legalább fele a szerbekre vonatKOzik.

Egyik ur aztán végre megkérdi:
— Mondd csak, milyen beosztásod volt a

században^ ^ voW a szakszerü válasz — én 

jegyeztem a második eugot — per procura.

Most hogy már majdnem mindnyájunknak 
el kell menni egy ismert barátunk, kit nagyon 
sokat hecceitek, mert itthon maradt, szinten 
beletörődik, - legalább úgy mutatja - ay ja, 
hooy ő is „hadra keljen“. Nagyon érdeklődik, 
hogy miket is kell magával vinnie, hogy^prak­
tikusan legyen felszerelve. Eközben adja uk

valaki a tanácsot. , . +Q\micáo'— Feltétlenül vigyél magaddal egy — tavolsa6

becslőt is. . ... , 0
- Távolságbecslőt? Minek? _

_ Egyszerűen azért, hogy legyen, akt fel­
becsülje azt a távolságot, amennyire az ellen-
sédtől "te — szeretnél lenni. 

a c. /.

A háború derűje.
*

A viharfelhőn megtörik egy játszi napsugár 
belenevet a levegőbe a vidám szivárvány. Az 
X ország el van telve a sebesültek iránti 
mélységes és igaz részvéttel; egy-egy fajo seb 
:ái az egész országnak s a szentgyörgyvolgyie-. 
sebesültjein mosolyra derül majd minden magy i 
arc Az igaz hogy ebben a mosolyban nagy porció magar büszkeség is van mert igaz,,

— Hősök halála, Dr. Vajda Béla a nagy- 
kanizsai ügyvédi kar egyik legfiatalabb, igen 
rokonszenves tagja, a Molinári ezred tart. had­
nagya a szerb harctéren szeptember 14-en

dicső halált halt.
A zalaegerszegi fiuk közül is elesett megint 

egy Dankovits Pál, a 48. gyalogezred póttar­
talékosa, aki az északi harctéren vérzett el a 

hazáért.
_ A zalamegyoi néptelkeiök sz6mléje

Csütörtökön fejeződött be Nagykanizsán a zala- 
megyei 20—22 éves népfelkelők szemléje, 
melynek eredménye egyenesen meglepő. A 
szemlére jelentkezetteknek 75°/o-át alkalmasnak

találták katonai szolgálatra, s igy Zalamegye- 
böl közel 5000 újonc fog 26-án kiképzésre be­
vonulni és pedig túlnyomó részben Nagyicani- 
zsára. — Zalaegerszegről 149 népfelkelő uta­
zott szerdán felülvizsgálatra Ezek közül 78 
egyverfoghatót találtak, vagyis az egerszegiek 
közül mintegy 50 százalékot. Ezek között rend­
kívül nagy számmal voltak egyéves önkéntesek 
és pedig következők: Radó Gyula, Deutsch 
Aladár, Fülöp László, Somogyi János, Vajda 
Géza, Fridiik István, Schlemmer József, Lendvai 
János, Polgár László, Molnár Gyula, Paslek 
Lipót és Balaton Elemér. Az igazi hazafiság 
szép példáit mutatták Hódy Lehel, a boldog 
családi életet élő egerszegi vármegyei árvaszéki 
jegyző és Fangler János kereskedő, akik jóval 
tut a hadköteles koron, önként besoroztalak 
magukat, s már a legközelebbi napokban be­

vonulnak ujonci kiképzésre.
_ A 6-os huszárok köszöneté. Forster

László honvédhuszáralezredes, a zalaegerszegi 
6-os huszárok parancsnoka, az északmagyar­
országi Gálszécsről érkezett levelében az alaboi 
sorok közzétételére kérte fel szerkesztőségünket:

A m. kir. zalaegerszegi 6. honvédhuszar 
ezred legénysége részére minden postai szállít­
mánnyal téli ruházati cikkek érkeznek, mei\ c
két Zalaegerszeg város közönsége küldött.
adományok, melyek a legénységet téli ruhanemű­
vel ellátják, minden szervezés nélkül, a varos 
közönségének minden rétegéből önként ado­
mányozva gyüjtettek egybe, s ebben az adako­
zásban részt vett már eddig nemes vetélkedő­
ben a társadalom minden osztálya. Lehetetlen 
mínden egyes adakozónak hazafias áldozat­
készségéért és szives gondoskodásáért az ezred 
köszönetét külön-külön kifejezni, fogadják tehát 
ez utón mindnyájan együttesen az ezred mélyen 
érzett hálás köszönetét. Ezen köszönethez csatol­
juk azon kérelmet, hogy a szives adakozók 
ezután esetleg beérkező adományaika, kívá­
natos főleg hósapka, érmelegitő és meleg kapca,
— az ezred pótszázadparancsnokságához Zala­
egerszegre szíveskedjenek beküldeni. üáiszLCS, 
J914. évi október hó 5-én. Forster László,
alezredes.

_ Az egerszegi iskolák és a katonai
kórházak. Legutóbb közöltük, hogy Zalaeger­
szegen, négy iskola épületében cs. és kir. 
tartalékkórházakat rendeznek be mintegy 600 
sebesült részére. Az e célra kiszemelt iskolák 
közül a központi elemi iskola már hurcolkodik, 
a többiben pedig még a rendelet megérkeztéig 
folyik a tanítás. Az eredeti tervtől eltérően a 
kath. legényegylet uj házát annak nagy nedves­
sége miatt nem használják fel iskolának, hanem 
ahelyett a felsőkereskedelmi és a polgári leány­
iskola parallel előadásai a postakincstár tulaj­
donát képező Árvay-féle házban lesznék, melyet 
e célra már előkészítenek. Az ovoda és a vele 
kapcsolatos gyermekotthon elhelyezésének kér­
désében a holnapi városi közgyűlés lesz hivatva 
dönteni.

Autószerencsétlenség a város közepén.
Majdnem végzetessé vált automobil elgázolás 
történt f. hó 14-én délelőtt 11 órakor Zalaeger­
szeg város kellő közepén, a Széchenyi-tér és 
a Berzsenyi-utca sarkán. A Kossuth Lajos-utcán 
robogott befelé Wolf Sándor szombathelyi fa-

1914 október 18.
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kereskedő autója két benn ülővel. Az autót kor­
mányosa a Berzsenyi utcába akarta vezetni, 
de oly nagy sebességgel vágtatott, hogy a 
hatalmas gépkocsi a hirtelen fordulás követ­
keztében fölszaladt a Központi Áruház előtti 
járdára. Ott éppen id. Briglevics Károly haladt, 
aki csak akkor vette észre az autót, mikor már 
a földön feküdt és a gépkocsi kerekei a mell­
kasát fenyegették. Szerencsére a soffőr az utolsó 
pillanatban sikerrel fékezett s így nagyobb 
katasztrófa nem történt, mindazonáltal az elgá­
zolt öregur legalább két hétig gyógyuló külső 
sérüléseket szenvedett. A rendőrség azonnal a i 
baleset színhelyén termett, megállapította a 
soffőr kilétét, akit Bognár Sándornak hívnak 
és az elgázoltat a szükséges segitségben része­
sítette. A balesetet kizárólag a soffőr vigyázat­
lansága idézte elő, aki ellen a rendőrség a 
kir. ügyészségnél megtette a feljelentést.

— Személyi hir, Kitűnő íöldink, Kaszás 
Lajos, a Magyarországi vendéglősök országos 
egyesületének elnöke, korábban fővárosi, leg­
utóbb pedig székesfehérvári nagyvendéglős és 
szállodatulajdonos a napokban állandó tartóz­
kodásra visszatér szülővárosába, Zalaegerszegre. 
Kaszás Lajos nevét kimeríthetetlen jótékony­
ságaival tette országszerte ismertté, s nemes 
áldozatkészsége nem egyszer megnyilatkozott 
szülővárosával szemben is. Hazatérése nagy 
nyeresége lesz társadalmunknak.

— Gyászrovat Súlyos csapás érte Patakfalvi 
Ferenczy József nyug. csendőrőrnagyot. Neje 
szül.: Greifenhorsti Kraelitz Teréziát, hó 12-én, 
életének 38-ik, boldog házasságának 19-ik évé- t 
ben hirtelen elhunyt Nagylengyelben. A gyász­
eset, melyet férjes gyermekei: Ferenczy lei Sári, 
Juci és Pista mellett kiterjedt és előkelő rokon­
ság gyászol, vármegyeszerte széles részvétet

keltett.
Galambos Lajos volt csabrendeki és zsida- 

hegyi áll. elemi isk. nyugalmazott jtanitó ki- 
a népnevelés és a magyarosítás terén szerzett 
érdemeiért több Ízben kitüntetést nyeit, f. hó 
4-én 66 éves korában Keszthelyen elhunyt. Az 
elhunytban Galambos Géza zalaegerszegi kór­
házi gondnok édesapját gyászolja.

— Drogéria Zalaegerszegen. Rég érzett 
hiányt lesz hivatva pótolni az a szép üzlet, 
mely Ján Ferenc boltja helyén most van készü­
lőben. Kulifay Kálmán ' lévai gyógyszerész 
nagyszabású drogériát s azzal kapcsolatban 
fűszer és csemegeüzletet nyit ott november hó 
elsején. Az uj drogéria nyitását egész úri társa­
dalmunk a legnagyobb érdeklődéssel várja, 
mert azzal minden kulturvárosra nézve szinte 
nélkülözhetetlen tényező létesül Zalaegerszegen 
is. Az uj üzlet fűszer és csemegeszakbeli részé­
nek vezetője Farkas Kálmán, a városszerte 
népszerű szakember lesz, akinek személye is 
egyik biztosítékát fogja képezni az üzlet leg­
szebb fejlődésének.

— Zalaegerszeg és a kolera. A belügy­
miniszter rendelete sürgős feladatává tette min­
den magyar városnak a harcterek felől fényé 
gető koleraveszély elleni összes óvintézkedések 
keresztülvitelét. Dr. Korbai Károly polgármester 
intézkedésére a zalaegerszegi vasúti állomás 
egyik melléképületét a koleragyanus utasok 
megvizsgálására szánt helyiséggé alakították át, 
ahol a távirati értesítésre orvos jelenik meg. 
A Zalaegerszegre érkező koleragyanus utasok 
megfigyelő állomása, ahol 5 napon át tartóz-
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kodniok kell, a vásártéri iroda helyiségében 
lesz. A járványkórház elhelyezésének kérdése a 
holnapi városi közgyűlésen dől el. Egyik terv 
szerint a közkórháznak a fertőző betegek pavil- 
lonja név alatt ismeretes melléképületét szánták 
e célra, ahol 26 ágy fér el. Más terv szerint 
alkalmasabb lenne erre a dandárparancsnokság 
XViassics-utcai épülete, ahol a lényegesen na­
gyobb számú betegen kívül az ápolószemély­
zet, konyha stb. részére is bőven lenne hely. 
Ezt a külön udvarral bíró épületet a pozsonyi 
honvédkerületi parancsnokság már előzetesen 
átengedte. Az átalakítás kb. 1500 koronába 
kerülne. A betegápoló személyzetet azonban 
máris felfogadták. Két betegszállító férfi, s két 
férfi és egy női betegápoló azoknak létszáma. 
Ezeket dr. Gráner főorvos már naponta okta­
tásban részesíti. A városi képviselőtestület köz­
egészségügyi bizottsága járványbizottsággá ala­
kult át, mely a szükséges intézkedéseket foga­
natosítja.

— Az elemi iskolák tanítási rendje. Minapi 
közlésünk, mely arról szól?, hogy megyeszerte 
biztosítják az elemi iskolák 1—11$. osztályaiban 
az akadálytalan tanítást, — arra a kiegészítésre 
szorul, hogy a városokban, Zalaegerszegen és 
Nagykanizsán, a IV. osztályban is tanítanak, 
nehogy a középiskolába lépni készülő tanulók 
bármi hátrányt is szenvedjenek.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.
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„FEKAL“ műtrágya felülmúl és 
— jobb minden istállótrágyánál — á 
Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- és ‘
:: porosz fütöszenet elárusít :: í

FISCHL E D E 1
fa-, műtrágya- és szénkereskedő

Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19. \
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lehetőleg a főtéren, fürdőszobával 
és lehető m odern beosztással

május hé 1-re kéréséit«
Cím a lap kiadóhivatalában.
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mindenféle téli meleg áru u. m. 
ingek, trikó nadrágok, teveszőr 
kabátok, érmelegitők, hósapkák

szürke svaplafonál
legjobban beszerezhetők a

Központi Hagy Áruházban
Hósapka darabja V25 korona. 
Érmelegitő párja 70 fillér.

Legnagyobb választék egyéb kötött és 
szövött dolgokból. :: Tisztelettel

Deutsch Herman.

)>«r~
Zzr-

érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 
szék 801.1. hely 60 i. II. hely 40 f. III. hely 20 í. |

í

via-.
Mezei egerek

tömeges és biztos kipusztulására legjobb az év­
tizedek óta sok magyar és külföldi uradalomban, 
gazdaságban, állami telepeken kitűnő sikerrel 
használt labdacsalaku egérméreg. Egy holdra 
l— 2 kg. elég, 100 kg. ára 90 korona, 5 kilo-

gramos láda 6 korona. Sipőcz István gyógyszerésznél Pécs, Baranya megye._________

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és világos söröket 
hordókban és eredeti töltésű palackokban állandón raktáron tart

ee

Zalaegerszegen, Rákóczi-utca 21. szám. - Telefon 85. szám.

Ä gimnáziummal szemben.

Palace szállóé BUDAPEST Vili. 
RÁKÓC1-UT 43.BUDAPEST Vili.

RÁKÓC1-UT 43.
Elsőrangú szálloda a fő- és székváros központjában.
—v í“""* . . l'u. Fénues hall. Lahosztáiuoh fürdőszobával. ISO szoba, 5 horon<-.o

Ä legmodernebb berendezesseL _hjdeg^es Cherem és háveház, esténhint magas színvonalú hangverseny. __________________________
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magánjáró MötorcsépSőkásxíeísk 
magánjáró Kőíörőgépek . „
magánjáró SFafürész ás hasiis§epak
Benzin-, szivógáz- és ny ersojaj-m ot o r o k, 

MALOMBERENDEZESEK, 
Motoroseéiék, melyeket teherszállításra és 

cséplésre is lehet használni.
KELLNER és SCHATZES Budapest, Káhnán- 
utca 3. — Csak komoly érdeklődéseket kérünk.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­

ség tudomására adni, hogy WEISZ 

EDE-féle házban, a vármegyeház áí- 

ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, kűlönféSe kőszénre, 
kokszra,faszénre, műtrágyára

%

megrendeléseket felveszek. 1 örekvésem 
a t. közönséget pontosan kiszolgáljam.

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia,
♦ ♦ ♦ ♦ ♦

v *> AV V
♦ ♦ ♦ ♦ ♦

Értesítés.
f| Tudomására hozom a n. é. 

közönségnek, hogy jóhirii cipész- 
üzletembem mindennemű

cipésziunkák árát
tetemesen ieszáültottam.
Férficipő talpalás . . . . 3 K — f.
Női „ ,, .... 2 K 20 f.
Gumival ... 40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete ändoH"BSäS:

niLHim simm és ni
cipöáruháza Nagykanizsán.

Királgi elismerés. j Számos Kiállítási 
Miniszteri elismerés. | éremmel hitüntetue. 

Älapittatott 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mértéh után készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők és csizmák.
Mértékül elég egg viselt czipót küldeni.

árjegyzék ingyen és bérmentve,

Zala megye, Zalavármegyei Hírlap

Árjegyzék kívánatra l
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Gyümölcsfák,
Rózsák,

Diszfenyők
a legnemesebb fajokban

Faragó Béla
ís„ és kir. udvari szállító

Magyar magpergeto gyara
ZALAEGERSZEG

les
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drill Reininghaus Serfőző SL-t. särleraksta 
Latzer Béia fűszer- és csemege 
kereskedésében Zalaegerszeg, 

ilianisi frissen fitt viláöös és Bajor söröket tartok raktáron palackokban és borikban.
A qrázi Reininghaus sör évtizedeken át a legjobb hírnévnek örvend és 
amellett az arak oly jutányosak, hogy bármely gyártmányú sörrel ver- 
senyképesek. :: Ezért biztosíthatom pontos és előzékeny kiszolgálásról.

7:sát8iet.eí LÄTZE*; 8 ÉL a fűszer- és csemegekereskedö.
1

Építtetők figyelmébe
A zalaegerszegi állomáson levő raktárhelyünkön

iuc- és zsíros fenyődeszkák, padlók, lécek, hevederek, 
tölgy kerítésoszlopok, faragott és metszett épületfák,

valamint asztalosok részére tölgy, bükk és kőrisfa deszkák és 

padlók rendkívül olcsó áron kaphatók :: :: ::

{Oözfürésztelepek Kűrmend-Zalalövö.

FATER.SPOLAR
férfi-szabók, Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.
Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy újonnan nyitott 
férfi-szabó üzletünkben minden e szakmába vágó munkát olcsón, 
lelkiismeretesen, a legkényesebb igényeket is kielégítő módon 
elkészítünk. Raktárunk elsőrendű hazai és külföldi szövetekben

bővelkedik.
Az összes munkák itthoni műhelyünkben 
szigorú és gondos felügyelet alatt készülnek.

Szives pártfogást kérnek

FATÉR és SPOLÁR, FÉRFI-SZABÓK m

;r_ Utóda (Ka^as Ágoston) isLÖnny'v- ZLŐ-ága Zalaegerszegen.
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